

**A delegált vizsgabizottsági tagok feladatai a szakmai vizsgán  
az érvényben lévő jogszabályok szerint**

**FELADATOK**

**1. Vizsga előkészítése során elvégzendő feladatok**

**Titoktartási és összeférhetetlenségi nyilatkozattal rendelkezem.**

A vizsga megkezdése előtt legalább tíz nappal **megkaptam és áttanulmányoztam** a vizsgaszervezőtől a **vizsgarendről szóló dokumentumot**.

A vizsga megkezdése előtt – a vizsgálaelnökkel egyetértésben – **jóváhagytam** a vizsgaszervező által kidolgozott **gyakorlati vizsgafeladatokat**.

**Megbízólevelemet** a vizsgaszervező képviselőjének **bemutattam**.

**Meggyőződtem** a képzési és vizsgáztatási jogról.

**Meggyőződtem** a bemeneti követelményekről.

**Leellenőriztem** a vizsgázók aláírt vizsga jelentkezési lapjait.

**Az elnökkel egyeztettem** a felmentési kérelmeket.

**Az elnökkel egyeztettem** a sajátos nevelési igényű vizsgázók kérelmének elbírálását.

**Ellenőriztem** a vizsga utolsó napjáig érvényes alkalmassági igazolásokat.

**2. A vizsga lebonyolítása során elvégzendő feladatok**

A jogszabályi előírásoknak megfelelően **részt vettem** a **vizsgabizottság** minden **határozatának meghozatalában**.

**Részt vettem** a **vizsgabizottság nyitóértekezletén**.

**Részt vettem** a **vizsga szervezési és lebonyolítási szabályzatának jóváhagyásában**.

**Részt vettem** a **vizsgaprogram jóváhagyásában**.

**Részt vettem** a **rendkívüli vizsgabizottsági értekezleteken**.

**A gyakorlati vizsgatevékenység megkezdése előtt** – a vizsgabizottság elnökével együtt – **meggyőződtem** a gyakorlati vizsgatevékenység **feltételeinek meglétéről** (személyi és tárgyi feltételek, munkavédelmi, tűzvédelmi és egészségvédelmi feltételek).

**Ellenőriztem** a gyakorlati vizsgatevékenység **vizsgahelyszínét**. (Indokolt esetben indítványoztam a vizsgahelyszín alkalmatlanná minősítését.) (Balesetveszély, egészségi ártalom, technológiai vagy más rendkívüli ok miatt) **szükség volt a gyakorlati vizsgafeladat megváltoztatására**, melyről jegyzőkönyv készült.

A vizsgaszervezési és lebonyolítási **szabályzatban rögzített** módon **részt vettem** a **szóbeli vizsgatevékenység** munkájában.

A szóbeli vizsgatevékenység során **a vizsgázó munkáját** vizsgafeladatonként **értékeltem** (függetlenül a vizsgálaelnöktől, a jelenlévő más vizsgabizottsági tagtól és a vizsgabizottság munkáját segítő szakértőktől).

**Részt vettem** a szakmai vizsga **eredményhirdetésén**.

**Részt vettem** a vizsgabizottság **záró értekezletén**.

**Aláírtam** a vizsgabizottság értekezleteiről szóló **valamennyi jegyzőkönyvet**, továbbá a **törzslapot** és az **osztályozóívek** szükséges példányait

**3. Vizsga után tennivalók**

A vizsgaszervezővel **rendeztem** a **vizsgáztatási díj kiegyenlítéséhez szükséges dokumentumokat**.

**Elkészítem** a **vizsgáról szóló jelentést**, és a 10 napon belül **megküldöm megbízómnak**.